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1°- Le mouvement Brownienlest quallﬁé de.

xc» A- 1)'agitation thermiquie .

XeB- )’ agltatlon moléculaire ¢ ~
C- 1Q'agitation désordonnées .

2°- Lu lot de Dalton concerne: - - -
A- l.es gazenmélange = o ;
B- l.a différence des pressions pame.lles dans un mélange

% ¢C- La pression d'un mélange de gaz »- |

3°- L.'existence des 3 étals de la matidre est couclmonné;, par

% A- un équilibre entre les forces de cohésion et |’ agitation thermique

w3« Une compétition entre les torces d'attraction particulaires et I'agitation moléculaire

e C- Un équilibre entre 'agitation thermique et l"'-mtahon moléculaire _ [+ Srrmmme— -
Wﬂm—
~#T La”l01"d" Henry concerne :

»* A- lasolubilité d’un g’lZ dané undlqmde-r/
* 3« La dissolution d'uri gaz dans un liquide .«

C- l.a dissolution d'un soluté clans un solvanL “ ;
5% Dans les paz, les molécules soul : '

x o xA- Trés dloigndes les ynes des uv.llltﬂ x ¢
¥ ell- Trés mpprocln.u.,a lorsque la ]"lc::hlUI’l auEmicate
sol’= Engitation ordonndée _
6 -La pu.ssmnd un gaz parfait dlmmue lcu sque ;-
A- 2. ultltw.g augmente x X
' B- |.a'température augmente A,
C- 1. altitude diminue "
7°« Duny "état solide "
X o AA- " l.es [orces de.cohésion sont prandes parrap;. .t aux forces d'agitation thermique.s (.

xew3- 1.’agitation thermique se 1euJLll 0 une vibriatio - sans déplacement de particules o
- -eX e volume yarie.avedas.] a-tem puralurwﬁ oy |
8“- La pression d’un gaz est due :

X exA- Aux chocs des molécules sur le paroi « -
B- Aux rebondissements des particules lors des ¢ ocs sur la parol -

C- A une moyenne dans le temps d’une force lor, . de trés nombreux chocs
9°- La tempeérature est une grandeur qui se manifeste par ses-etfets de :

qq\\'sensatlon de chaud ou de froid »
B- Dilatation lorsque la lcmpuralure diminue -,
X W C~Mariation de vitesse des réactions chimiques » | 2 A
10°- La tlempérature cst une grandeur ; Lk Mol
A- 'Xxtensive =

X -« Mdntensive » ek ;:_;_;;;;.‘-_m,x

w Ce O mesure le degré d'agitation moyenne des i1 1ieules
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| 1°- La proportion d'eau en poids chez I'adulte est voisinede:, =
A- 0% "y - = . e : " :
X o 10% & . & *
" C- 90% L * 5 . St
12°- La définition'd'un gaz parfait s’appuie sur le modéle d'un gaz ou .
N exA-.le désordre est parfait ¥ . .
A- le volume des molécules est grand par rapport au volume occupé par le gaz . |

C- 1. libre parcours moyen des molécules est'de 7 metres «dowok | B e
19%- Parmi les propriétés suivantes de l'eau, laquelle rend compte directement de son pouviair ionisnt ?

A- Valeur élevée de sa chaleur volumique .
% BB~ Valeur élevée de sa constante diélectrique 4 _J | '

L Malpur élgveée. de.sa chaleur de-vaporisation ,
~"'-'.:'¢ A D Cermians T Ty ' : Rl S 1Y W " g e | 'Cl e 0 ‘f
" 14Y. Pourquoi L'cau o Gueluatautre dquice b v = Fakiiaitaion

4 A t'hlle une cohésion plus {ual
x $K A Parceque Ieavi‘est un dipdle permanent = .
L‘s\ Parceque 1’eau & une organisation cristalline'partielle _ b 2
C-' Parceque 'eau & une masse volumique minifpale 44°Celstus . 0, 7 AUEEN CroN e A
15“- La liaison hydrogéne : ' o T ‘ b BT,
x¥_A- lic ensemble un hydrogene et un alome Slectronégatif N
3- Wst plus forte qu'une interaction de Van Der Wally .
C. A une solidité identique & celle d’une linison covalente
)ﬁ‘?- Dans une solution aqueuse trés diluée: | N S
' A- La molarité et la molalité différent beaucoup e ' i
B- 1.a concentration molaire d'une solution est nd

épendante de la temperature
¥ & C- 1.2 molarité et la molalit¢ sont les mémes '

17¢- Les liaisons hydrogéne : : \ '
¥ ¢ A- l.lent ensemble 2 atomes d'hydrogene b o | _ *
x axB- Associent les molécules d’equ 3 i el =) .
X #<C- Assurent la cohésion de la gluce » ‘F TR BT e s o
o ,..1..._.......1W"f---QLﬁallﬁs~ﬁent=lcsrunité&:'-lld"r'_:%"ST’(‘Systémeg Interngiional) "
$¢A- Le Candela (cd) 2 . L i : .
. X eb- e millimétre de mercure (mm de Hg) !
Yis x exC- Ledegré Celsius (°C) _
A 55 19°-La masse volumique de [’eau : SER PR bt S | " o .
<y % A- Croit uniformément avec la température =+ X .
B~ Décroit uniformément larsque la tempérapurd‘-’augme‘nteq{' S
il s »'C. Déeroit uniformément lorsque la tempgrature baisseq~ | '
200 Dang les conditions pormales de temperature ¢l.de pression, la molarilé de 'eau pure esl de
A- 0,18 mole/line | :

Xh! 55,55 moles/litre
e 18 g/mole
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